



雅培一季度财报显示强劲增长势头

全球知名的多元化医疗保健公司雅培公布了截至2015年第一季度财报。本季度雅培主营业务全球总销售额49亿美元,增长达10%,其中新兴市场达20.6%。

雅培全球营养品销售额大幅增长。雅培在中国、印度和美国本土新开三家营养品工厂,并在新加坡新开了一家非常先进的营养品实验工厂作为第二个全球研发地区中心。全球婴幼儿营养品的销售额增长8.8%,在中国市场推出的新产品雅培菁智ElevaTM和雅培亲体TM继续扩

大市场份额。Ensure系列中的全新成人营养品——全安素TM,成为雅培重要增长机会点。

第一季度雅培全球诊断产品业务增长达到6%,雅培医疗器械产品销售额在第一季度增长1%。雅培药品部的持续营业销售额增长最终达到43%。“我们新的一年有一个非常好的开局,药品业务、国际营养品业务和全球诊断业务都表现出色。”雅培公司董事长兼CEO白千里先生表示,“我们想要继续成长,并且想要变得更强大。”

宁波跨境购保税超市O2O体验馆落户巴黎春天百货

6月3日,浙江省粮油食品进出口股份有限公司旗下的“宁波跨境购保税超市O2O体验馆”于巴黎春天百货正式亮相。这是继杭州之后,浙江省粮油食品进出口股份有限公司在宁波开设的又一家,同时也是第一家跨境购保税超市O2O体验馆,这意味着近年来人气颇高的“海淘”终于从网络走到消费者身边,这一由权威机构和大众百货共同致力打造的O2O模式,将带给甬城市民真正安心、放心、贴心的“海淘”体验。

位于巴黎春天百货5楼的“宁波跨境购保税超市O2O体验馆”内,不同品类的柜台中展示着众多来自海外“明星产品”:进口奶粉、荷兰牛奶、韩国化妆品、母婴用品、进口食品等;而在开业活动现场,就已经有不少甬城消费者体验了一把便捷式的“海淘”,只需在体验馆中扫描一下身份证,即可实现注册,在下载完APP后,只需扫描体验馆中商品的二维码,就能立刻实现网上下单了。“在我们

的O2O体验馆中消费者可以试看、试用、试吃,跟以往只能在网上看图选择相比,消费者选到心仪的商品就更容易了。”体验馆工作人员表示,“如果消费者对买到的商品不满意,也可以来这里进行退换货,我们提供全面的售后服务和保障。”

宁波跨境购保税超市O2O体验馆的成功落户,可以说是巴黎春天百货在传统百货经营模式整合创新上的又一特色亮点,进一步拉近了跨境购物电商与大众消费群日常生活的距离。而浙江省粮油食品进出口股份有限公司副总经理濮志江亦表示:“我们选择在巴黎春天百货中开设O2O体验馆,是前卫‘海淘’模式与前卫百货经营理念的结合,通过巴黎春天百货这一平台,我们也希望更多的宁波市民能够了解、认识并体验跨境购物,我们也乐于为消费者提供高品质的生活服务。”

吕岩

“一字领”就要闯进你的衣橱啦

夏天的脚步伴着大雨和骄阳就这么来了,是不是又要空出大半天的时间把衣橱里的夏装拿出来呢。这一季,“一字领”就要占领你的衣橱,成为新宠了。

身处时尚圈中心的名媛和艺人们,是一字领单品的拥趸。抹胸裙和一字领款式的结合,露出迷人的锁骨,能加分不少;马甲样式的一字领细节能增添妩媚指数,中和裤装和黑色系的沉闷,显得更加时髦。

一字领的基本款就是这样,无论黑色还是白色,无论下装是选择裤装还是裙装,无论是否将衣摆束进去都不

妨碍一字领上衣本身已经散发出来的迷人气质。当全身是黑白色为主的时候,再以亮色单品作为衬托,则更加不负一字领的魅力。

一字领上衣的变化更多体现在细节上,特别是袖子的设计。一字领和抹胸的最大不同之处就在于它是有袖子部分设计的,所以当一字领“遇上”泡泡袖则性感中更添甜美;而当基本款的单品夸大了细节的设计,用宽大袖子和系扣处理呈现的时候,回头率也是足够的。

素素

世界那么大,带你环游五大洲 2015年中嘉年华 即将激情上演

吃喝玩乐购,畅爽年中庆。6月12日—6月28日,宁波城市广场开发经营有限公司将主办2015年中嘉年华活动,本次嘉年华由“乐享盛‘惠’环游世界”、“畅玩指尖 全新体验”、“璀璨展演 热动甬城”、“缤纷赛事 High爆天一”、“至尊礼遇 VIP专享”五大模块组成。

世界那么大,都想去看看。届时,天一广场、和义大道、月湖盛园、国际购物中心、酷购商城……携手打造世界旅游地布景,浓缩五大洲精华,让你不出国门轻松环游世界。更可享年中购物盛事,近400个品牌携手推动优惠促销热潮。

活动期间,天一广场:全体商户及部分主力店;和义大道:美妆专区、休闲餐饮、酒吧及部分零售店;月湖盛园:各特色商户;自营百货:国际购物中心、童梦楼、酷购商城等,都将推出大力度促销优惠,如折扣、满减、满赠礼等。

同时,凡在活动指定商户消费满足一定条件(详见各店内明示)即可得刮刮卡一张,特别设置了幸运奖100000名、三等奖1000名、二等奖300名、一等奖10名、特别奖1—2名,其中一等奖将获得iPhone6一台,特别奖将获得双人巴黎往返机票。

近日,2015宁波月光经济活动在和义大道正式启动。作为白天消费的延伸,本次年中嘉年华也将在月光经济中做足文章,特别是在美食购物、休闲娱乐、展览展销等方面推陈出新。据悉,在6月12日—28日期间,天一、和义、月湖、国购、酷购还有“饕餮盛宴,舌尖之旅”,大众点评网专题页推出嘉年华美食团购集锦。

除了环游看世界、欢乐惠购、享受美食等,2015年中嘉年华还有诸多互动娱乐性强的活动等你来参与。如天一、和义、月湖的微信摇一摇“全场寻宝”;酷购商城的S女郎选拔赛,选女神抢红包;天一广场的宁波大学生音乐节前10名选手人气赛和宁波酒吧音乐节;月湖盛园的“清凉盛夏 滋味生活”OUR MARKET月光夜市……如此亲民又高大上的年中嘉年华,小伙伴们都准备好“嗨”起来吧! 徐益霞

十五年深耕杭城 用精装模式解放装修 圣都装饰庆周年启动“精装武林大惠”

挑选装修公司,你最关注什么?大部分业主跳不出两点:质量和价格,也就是大家经常在说的“性价比”。在宁波,家装公司的数量成百上千,每年有大批人涌入这个行业,又有大批小公司因为各种原因离开这个舞台,真正十年以上屹立不倒的企业屈指可数,能够谈得上有“性价比”的企业更是少之又少。

作为精装领军企业,圣都装饰自2001年创立以来,就致力于做品质装修,近年来更是推出了“精装模式”,将业主从繁琐的装修过程中解放出来。目前,精装模式已经成为宁波业主装修时首要考虑的装修方式之一,也成了圣都独有的“旗帜”。6月14日,圣都装饰将迎来十五周年庆,为感恩宁波业主多年来的支持和喜爱,圣都将在第六空间A座6楼推出“精装武林大惠”,拿出今年上半年超给力的承诺和优惠,感兴趣的业主拨0574-87158215即可咨询、报名。

近万户装修业主的共同选择 七大精装方案把装修变简单

据不完全统计,圣都装饰自2011年推出“精装模式”以来,已经有近万户家庭装修时选择了该模式。在这么短的时间内,精准模式凭什么获得这么多业主的认可和青睐?很简单,因为它能真正让业主实现“省心”、“放心”,而且性价比颇高。

圣都旗下共有A4、A6、A8、8090、1112和1314、1617七大精装方案,涵盖:地面、墙

面、顶面工程和卫浴洁具、厨房橱柜、房门、石材、水电等产品。80—90方户型选择8090产品精装全包仅需88090元起,110—120方精装全包131112元起,130—140方户型精装全包仅需151314元起,160—170方精装全包211617元起。

从模式上来看,精装模式实际上是一站式解决了设计、施工、选材和售后,免去了业主东奔西跑选材料的麻烦,并直接享受材料采购价。同时,家装公司统一对装修、材料的售后负责,过程中自发为装修环节把关,避免了家装公司材料商扯皮、业主遭殃的可能。

首推云监理、装修实况尽在眼前 六重保障、七大优惠仅限当天

本次“精装武林大惠”周年庆活动中,圣都装饰将限量征集百套样板房,推出众多利好政策。样板房业主可获得产品、工期、品质、环保、服务、售后“六大保障”承诺,如所有承接项目按标准90天工期施工(别墅、排屋工期6个月),品质不达标尚方宝锤砸无赦等。并享受报名送健康大礼、红包送财气、百万礼金等七重优惠,最高享28888元返现直抵工程款。

此外,圣都装饰店庆人围样板间全程云监理监控,手机监控全程施工直播,随时随地看工地,并将首推“鲁班施工专项组”,优先为样板房业主服务。今年上半年最好的装修时机一定别错过!

浙江省知名商号 浙江精装领军品牌

十五年精装武林大惠

【三大看点】

- 爱看家云监理: 手机监控 全程施工直播 随时随地看工地
- 圣都所有精装产品全面升级: 赠送全套灯具、墙纸、软包、窗帘(指定型号)
- 鲁班施工专项组: 鲁班工匠 鲁班工长 鲁班工艺 鲁班品质 鲁班监理

【八重豪礼】

1. 报名送健康大礼
2. 百万礼金送真情
3. 至尊VIP送惊喜
4. 幸运转盘送大奖
5. 红包连连送财气
6. 金龙四喜送祝福
7. 感恩回馈送黄金
8. 签约赠净水神机

咨询热线:0574-87158215、89115595 地址:江东区姚隘路398号第六空间A座6楼 公交直达:27、30、518、517、522、390、168等到体育馆或中兴路宁穿路口下车即可